

# 大小单双快三软件

EMCm7DuGMf9IBRLV

大小单双快三软件牛弹琴：特朗普又破口大骂 泽连斯基的回应 " 豁出去了 "

(原标题：牛弹琴：这件事要黄，特朗普真急了)

文章来源：牛弹琴公号

一觉醒来，特朗普又火力全开了。

特朗普又对泽连斯基破口大骂

白宫发言人的说法是，特朗普越来越沮丧，" 他需要看到这件事结束 "。CNN 的评论是，" 特朗普又恢复了对泽连斯基的熟悉的攻击 "。

这个 " 又 " 字，用得好啊！

看特朗普的社交媒体，果然又是点名道姓，对乌克兰总统破口大骂。简单看了一下，大致三点。

- 1，特朗普指责泽连斯基，竟然拒绝承认克里米亚属于俄罗斯，" 这对和平谈判非常有害 "。
- 2，他嘲讽泽连斯基，根本没牌可打，如果他想要克里米亚，" 为什么11年前，克里米亚未经一枪一弹移交俄罗斯时，他们没有为之而战呢？ "
- 3，他警告泽连斯基，" 他没有什么好吹嘘的，乌克兰形势严峻——他可以选择和平，或者再战三年，直到失去整个国家。 "

怎么样？

够生猛吧。

因为 乌克兰和谈要黄了，特朗普急了。毕竟，他在竞选前就夸下海口，他在24小时内，就能终结这场战争。

但快100天了，战火还在继续。现在，最大的症结，就是克里米亚的法律归属。

泽连斯基的回复也“豁出去”了

根据西方媒体的透露，美国拟定的 " 最终 " 和平方案，大致如下：

- 1，美国 " 依法 " 承认俄罗斯对克里米亚的控制；
- 2，美国 " 事实上承认 " 俄罗斯占领几乎整个卢甘斯克，以及顿涅茨克、赫尔松和扎波罗热的部分地区；
- 3，美国认定乌克兰不会加入北约（但暗示乌克兰可能成为欧盟一部分）；
- 4，美国解除自2014年以来对俄罗斯实施的制裁；

- 5, 美国加强与乌克兰经济合作, 特别是在能源和工业领域;
- 6, 乌克兰将得到 " 强而有力的安全保障 ";
- 7, 俄军占领的哈尔科夫地区的一小部分, 将归还给乌克兰;
- 8, 流经乌克兰南部部分地区前线的第聂伯河将畅通无阻;
- 9, 乌克兰得到重建的补偿和援助 (但美国没有说明资金从何而来) ;
- 10, 扎波罗热核电站将被视为乌克兰领土, 但由美国运营, 并为乌克兰和俄罗斯两国供电。

战斗了三年, 俄罗斯得到了土地, 美国得到了资源, 乌克兰得到了什么?

北约不可能加入, 大片领土失去, 地下资源美国拿走。

所以, 乌克兰的态度是, 该提案 " 严重偏向俄罗斯 ", 乌克兰无法接受。

美国勃然大怒。

根据此前安排, 4月23日, 美国、英国、法国、德国和乌克兰的五国高级外交官在伦敦开会, 敲定最后停火方案。但因为乌克兰的态度, 美国国务卿鲁比奥、美国中东问题特使威特科夫, 最后一刻决定, 不去伦敦开会了。

在印度出访的美国副总统万斯, 更明确发出威胁: 这就是我们的提案, 你们回复要么接受, 要么美国就撒手不管。

泽连斯基则明确拒绝。

" 乌克兰不会在法律上承认对克里米亚的占领。" 泽连斯基对记者说, " 没什么可谈的。这违反了我们的宪法。 "

看泽连斯基随后的社交媒体, 也很有意思。

在特朗普对他指名道姓抨击后, 他发了一条推文, 大致回应如下。

- 1, " 今天情绪高涨。" 泽连斯基说, 我们五个国家还是开会了 (只是官员级别降低了) 。
- 2, " 我们感谢合作伙伴, 乌克兰将始终遵守其宪法 "。他的意思也清楚, 拒绝承认克里米亚属于俄罗斯。
- 3, 泽连斯基还将了美国一军: " 我们也坚信, 我们的合作伙伴, 尤其是美国, 也将遵循其坚定的决心。 "

更有意思的, 他还转发了时任国务卿蓬佩奥在2018年的声明, 该声明拒绝承认俄罗斯占领克里米亚。

泽连斯基的意思, 也是很明确的: 2018年, 也是特朗普你执政, 你不承认俄罗斯占领克里米亚; 现在, 又是你执政, 你怎么能逼迫乌克兰接受? !

虽然说得很委婉, 但也是在打脸特朗普。

看来泽连斯基也有点豁出去了。有些条款他能接受，只要不是“依法”；但白纸黑字写成法律，写成他丢失国土，他真做不到啊！

泽连斯基和特朗普在白宫发生争吵

最后，怎么看？

第一，特朗普真有点火大。

谈来谈去，俄罗斯很勉强，乌克兰更拒绝。无数个24小时过去了，他的承诺，成了一个国际笑话。

怎么办？

万斯威胁我们袖手旁观，特朗普更点名泽连斯基：要么你自己再打三年，失去整个乌克兰。

不排除接下来，如果泽连斯基真拒绝接受。美国对乌克兰火力全开，断绝军事援助、情报援助，甚至掐断卫星通讯。

你们不接受，那就让俄军来收拾你。

还别说，特朗普真做得出来。

第二，泽连斯基啊泽连斯基。

还是挺为他掬一把泪的。

三年前，俄军兵临城下，他拒绝逃亡。他全世界奔走，求来各种援助。他成为西方世界的英雄，也成为普京不可低估的对手。

尽管很多人也批评，他其实中了美国和西方的圈套，缺乏足够的变通，将整个乌克兰带入了战争。

哪知道特朗普又上台，美国政策180度急转弯，他顿时从小甜甜变成了牛夫人，甚至牛夫人都不是，他被特朗普赶出白宫，现在又遭受特朗普的鞭挞。

一国总统的尊严在哪里？

全身而退，可能已经是他最好的结局。如果他不愿意离开，以现在美国的做派，更不排除他的肉体消灭。

我看到，俄罗斯前总统梅德韦杰夫此前就调侃，如果泽连斯基批准美乌矿产协议，他将被“直接吊死在基辅独立广场上”；而如果乌方拒绝该方案，美国则会推翻基辅政权。

这还是此前的矿产条款，现在更涉及乌克兰的领土了。

第三，可怜的乌克兰。

按照一些朋友的话说，这场战争，最后结果就是：土地属于俄罗斯，资源属于美国，债务属于欧盟，荣耀属于乌克兰！

乌克兰真有荣耀吗？

有的，不过是千千万万破碎的家庭，是大片大片沦为废墟的国土。

杜牧在《阿房宫赋》中感叹：秦人不暇自哀，而后人哀之；后人哀之而不鉴之，亦使后人而复哀后人也。

今天的世界，乌克兰的悲剧，难道仅仅只在乌克兰吗？

还有多少国家，现在乐颠颠成为某大国的棋子，最终又肯定会成为弃子。

乌人不暇自哀，而后人哀之；后人哀之而不鉴之，亦使后人而复哀后人也。

更让人意外的，最近乌克兰政府频繁指责中国，甚至还召见中国大使，不外乎向西方献媚，故意转嫁焦点。

以至于中国外交部发言人痛斥：中方坚决反对无端指责和政治操弄。

唉，可怜之人必有可恨之处。

这个世界，恶人自有恶人磨吧。

个人观点，不代表任何机构

快三数据分析器软件

澳洲5官网徽七五二四六零五

澳洲10开奖现场

澳洲幸运5开奖官网开奖号查询

助赢软件手机app下载

168幸运飞开艇官网开奖记录

赚钱网站

澳洲10冠军杀号

澳洲幸运5计划万位计划

澳洲时彩计划

澳洲幸运十大小计划

9码雪球一个月60万表图片

七码稳中最简单的方法

网上玩澳洲10会控制吗

奇趣腾讯分分彩app下载

168澳洲幸运5开奖官网网站

100本金7码雪球计划表

澳洲10开奖记录

澳洲幸运10冠军人工计划